

CASTOR INTERNATIONAL

Međunarodni plan vlasništva dionica VINCI grupe

Ponuda 2024

DODATAK ZA HRVATSKU

Pozvani ste da ulažete u dionice u CASTOR INTERNATIONAL, u skladu s Međunarodnim planom vlasništva dionica VINCI grupe. Ovaj dokument sadrži odredbe i uvjete specifične za Hrvatsku te nadopunjuje ostale dokumente Plana (pravila Međunarodnog plana vlasništva dionica VINCI grupe), Informativni memorandum, Informativnu brošuru te obrazac Zahtjeva za upis vrijednosnih papira. Također sadrži sažeti prikaz očekivanih poreznih posljedica vašeg ulaganja. Imajte na umu da Vam niti VINCI niti Vaš poslodavac ne pružaju, niti će Vam pružati, osobne, financijske i porezne savjete u vezi s ovom ponudom.

Na Vama je odluka hoćete li sudjelovati u Planu ili ne, ovisno o Vašim osobnim okolnostima i neovisnom savjetu koji zatražite. Vaša odluka o sudjelovanju neće imati utjecaj na Vaše zaposlenje u VINCI grupi niti na druga prava i povlastice iz Vašeg radnog odnosa.

Imajte na umu da se ova ponuda odnosi na sudjelovanje u ponudi dionica za zaposlenike u inozemstvu, ali koja podliježe zakonima Republike Francuske. Svi prijepori vezani uz Plan i njegovo izvršenje bit će predmet isključive nadležnosti sudova u Francuskoj.

Molimo vas da prije donošenja odluke o ulaganju pažljivo pročitate informacije u nastavku.

Obavijest o vrijednosnim papirima

Sukladno članku 1., stavku 1.4(i) Uredbe (Eu) 2017/1129 Europskog parlamenta i Vijeća od 14. lipnja 2017. o prospektu koji je potrebno objaviti prilikom javne ponude vrijednosnih papira ili prilikom uvrštenja za trgovanje na uređenom tržištu, VINCI grupa izuzeta je od obveze objavljivanja prospekta u Hrvatskoj u vezi s CASTOR INTERNATIONAL 2024. planom.

Događaji ranog izlaza

Vaše ulaganje u dionice po ovoj ponudi mora biti zadržano (odnosno "blokirano") tijekom trogodišnjeg razdoblja, osim ako ne nastupi neki od događaja ranijeg izlaska, kako slijedi:

- (i) vaš invaliditet;
- (ii) smrt;
- (iii) raskid radnog odnosa s VINCI grupom;
- (iv) vaš poslodavac prestane biti član Vinci grupe (društva sudionika) kao rezultat smanjenja razine vlasništva ili kontrole Vinci-a.

Ovi događaji ranijeg izlaska definirani su Međunarodnim planom vlasništva dionica VINCI grupe, u skladu s francuskim pravom te se moraju tumačiti i primjenjivati na način usklađen s francuskim pravom. Ne biste trebali zaključiti da je događaj prijevremenog odlaska dostupan osim ako ste poslodavcu opisali svoj konkretan slučaj i dostavili potrebnu popratnu dokumentaciju, a vaš poslodavac potvrdio da je to primjenjivo na vašu situaciju.

U slučaju ranijeg otkupa Vaših dionica, više nećete imati pravo na primanje dodatnih (Bonus) dionica. Molimo imajte na umu da sukladno Međunarodnom planu vlasništva dionica VINCI grupe i sažetku u Informativnoj brošuri, te neovisno o zahtjevu za raniji otkup, umjesto dodjele Bonus dionica možete imati pravo na primanje novčane naknade.

Postupak upisa

U ponudi možete sudjelovati podnošenjem Zahtjeva za upis dionica u papirnatom obliku. Ako je podnesen u papirnatom obliku, vaš zahtjev za upis dionica, zajedno s uplatom iznosa za upisane dionice, trebate dostaviti vašem odjelu za ljudske resurse.

Zahtjev za upis dionica možete podnijeti i putem web stranice: castorvinci.com, koristeći korisnički ID za prijavu i lozinku koja Vam je dodijeljena odvojeno. Kako bi Vaš upis dionica putem interneta bio zaprimljen u rad, morate dostaviti i uplatu u iznosu željenog upisa dionica vašem odjelu za ljudske resurse unutar traženog roka.

Molimo imajte na umu da ako istovremeno podnesete zahtjev za upis u papirnatom obliku kao i putem interneta, prednost će imati upis podnesen putem interneta, bez obzira na datum, a Vaš zahtjev za upis u pisanom obliku, s pripadajućom uplatom, neće biti obrađen.

Porezne informacije

Ovaj sažetak navodi opća načela koja se primjenjuju na dan ponude i očekuje se da će se primjenjivati na zaposlenike koji su upisali dionice na temelju ove ponude, a koji (i) jesu i ostaju rezidenti u Hrvatskoj u smislu poreznih propisa Republike Hrvatske i Ugovora između Republike Hrvatske i Republike Francuske o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja, od 19. lipnja 2003. godine („Ugovor“), (ii) i imaju sklopljen ugovor o radu s društvom koje kontrolira VINCI i podložni su sustavu socijalnog osiguranja u Hrvatskoj te (iii) imaju pravo na pogodnosti iz Ugovora, a koje se mogu ne primjenjivati u svim slučajevima.

Ovaj sažetak daje se isključivo u informativne svrhe te ga se ne može smatrati potpunim niti konačnim. Za konačan savjet zaposlenici se trebaju savjetovati sa svojim poreznim savjetnicima u vezi s poreznim posljedicama sudjelovanja u ponudi Vinci dionica („Dionice“).

Porezne posljedice navedene u nastavku prikazane su sukladno poreznom zakonodavstvu i praksi u Hrvatskoj, kao i Ugovoru, na snazi u prosincu 2023. godine. Ovi zakoni, praksa i Ugovori mogu se mijenjati tijekom vremena, čak i retroaktivno.

Oporezivanje u Francuskoj

Vaš upis ili prodaja Vinci dionica ne bi trebala biti podložna porezu niti doprinosima za socijalno osiguranje u Francuskoj.

Dodjela, predaja ili prodaja besplatno vam dodijeljenih VINCI dionica (Bonus dionice) također ne bi trebala biti podložna obvezi plaćanja poreza niti doprinosa za socijalno osiguranje u Francuskoj.

Svaka dividenda primljena u vezi s VINCI dionicama podložna je obračunu i odbitku francuskog poreza, kako je navedeno u nastavku.

Oporezivanje u Hrvatskoj

I. Porez koji se primjenjuje u vezi s upisom vrijednosnih papira:

U vrijeme upisa dionica, pozitivna razlika, ako postoji, između (i) tržišne vrijednosti dionica (odnosno, cijena u trenutku zatvaranja burze) na dan kada su Vam dionice dodijeljene i (ii) cijene koju ste platili za dionice, podložna je oporezivanju.

Vaš poslodavac neće obračunati niti uplatiti primjenjive poreze. Porez po stopi od 24% na razliku od tržišne vrijednosti dionica dužni ste platiti u roku od **30 dana od kad ste ih primili**.

Ako se odlučite na plaćanje cijene upisa dionica putem predujma plaće, tako predujmljeni iznos plaća bit će podložan oporezivanju kao da je plaća isplaćena izravno Vama.

Poreze i doprinose za socijalno osiguranje obračunat će vaš poslodavac, koji će prijaviti ovaj dohodak od rada putem uobičajenog mjesečnog JOPPD obrasca.

U odnosu na odobrena uvjetna prava na Bonus dionice nećete biti oporezovani.

II. Porezi primjenjivi u odnosu na dodjelu Bonus dionica:

Podložno ispunjenju svih uvjeta, Bonus dionice bit će Vam dodijeljene na kraju obveznog trogodišnjeg razdoblja držanja dionica u 2027. godini. U određenim slučajevima umjesto dodjele Bonus dionica možete imati pravo na isplatu naknade u novcu od strane Vašeg poslodavca, kako je to određeno Međunarodnim planom vlasništva dionica te sažeto u Informativnom memorandumu i Informativnoj brošuri.

Porezna obveza u Hrvatskoj nastaje u trenutku dodjele Bonus dionica na Vaš račun.

Poreznu osnovicu čini tržišna vrijednost dionica (odnosno, cijena u trenutku zatvaranja burze) na dan na koji su Vam dionice dodijeljene. Vaš poslodavac neće obračunati niti uplatiti primjenjive poreze. Porez po stopi od 24% na razliku od tržišne vrijednosti dionica morate platiti sami u roku od 30 dana od kad ste ih primili.

Ako umjesto dodjele Bonus dionica primite naknadu u novcu, takva naknada smatrat će se redovnim dohotkom od rada i bit će podložna redovnoj stopi poreza i davanjima za socijalna osiguranja primjenjivim na uobičajenu plaću koja vam se isplaćuje.

III. Porezi primjenjivi na dividendu:

Na dividendu primljenu po Vinci dionicama obračunat će vam se porez.

Primljena dividenda bit će umanjena za francuski porez po stopi od 12,80%.

Na tako primljen iznos dividende plativ je i hrvatski porez po stopi od 12%. Međutim, porez obračunat u Francuskoj priznaje vam se kao odbitak od porezne osnovice u Hrvatskoj.

Ako vam se dividende isplaćuju izravno, dužni ste sami platiti odgovarajuće iznose poreza u roku od **30 dana od dana primitka**.

Doprinosi za socijalno osiguranje ne obračunavaju se na dividende.

IV. Porezi primjenjivi na prodaju Vaših dionica:

Porez na kapitalnu dobit jednak je pozitivnoj razlici između (i) prihoda od prodaje i (ii) cijene koju ste platili za dionice (odnosno, u slučaju Bonus dionica, tržišne vrijednosti dionica na dan na koji su vam dionice dodijeljene).

Prodaja unutar roka od 2 godine od upisa, odnosno od dodjele Bonus dionica

Ako prodate svoje dionice unutar roka od dvije godine od datuma upisa (u slučaju ranijeg izlaska) ili ako prodate svoje **Bonus dionice** unutar dvije godine od dodjele, porez na kapitalnu dobit obračunat će se po stopi od 12%. Iznos poreznog dugovanja može biti umanjen za ostvarene kapitalne gubitke.

Sami odgovarate za plaćanje primjenjivog poreza do zadnjeg dana veljače u tekućoj godini za svu kapitalnu dobit ostvarenu u prethodnoj godini (odnosno, za kapitalnu dobit ostvarenu u 2025. godini, obvezni ste platiti primjenjivi porez do 28. veljače 2026. godine).

Prodaja nakon 2 godine od upisa, odnosno od dodjele Bonus dionica

Ako prodate svoje dionice nakon isteka roka od dvije godine od datuma upisa (u slučaju ranijeg izlaska ili po isteku razdoblja zadržavanja) ili ako prodate svoje **Bonus dionice** dvije godine nakon dodjele, porez na kapitalnu dobit neće se obračunati.

V. Vaše obveze izvještavanja u odnosu na Vaše dionice:

Kako je ranije navedeno, osobno ste odgovorni za plaćanje primjenjivih poreznih obveza:

- Pri upisu dionica, ako postoji pozitivna razlika između: (i) tržišne vrijednosti dionica i (ii) cijene koju ste platili za dionice;
 - Pri dodjeli Bonus dionica;
 - Ako Vam je isplaćena dividenda; i
 - Prilikom prodaje dionica, ako prodate dionice unutar dvije godine od upisa / dodjele Bonus dionica.
-